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;S Questao 1 Calcule a area da regido do plano que fica estre as parabolas y = z?
ey=4—2z°

2,0 Questao 2 Determine o valor de A € R para o qual o grafico da fungao f(z) =
A& — 22, —1 < z < 1, divide o quadrado [—1,1] x [-1, 1] em duas regides de
mesma area.

1.0 Questao 3 Seja f:[—1,1] — R uma fungao integravel e impar (atendendo a [ 19 3
1

pedidos, i.e. f(—z) = —f(z), para todo z). Prove que J f(z)dz = 0.
-1

i 1
15 Questio 4 Calcule [ 2% = /]z|+ 1 dz.
=1

' 4 Questao 5 Mostre que f:[0,1] — R,

A
{ ) 1, sexe(} Q
o , se I E i /

nao ¢ integravel.
Sugestao: Calcule I(f) e I(f). \

>
2,0 Questao 6 Sejam n € M e r € R. Prove que
1 2 n-=\
ne)= o)+ L+ gl + Lo+ g+t Lo+~
n "
<2  Questao 7 Seja f:[0,1] — R, tal que f(0) =0e
— 1’ 21_;1 Sz3 an—i
f(x)‘{o, se’ o . - <.L._
) 2n+4 ~ 2w
“s5 [i] Mostre que se 0 < £ < 1 entao f|f 1) ¢ uma fungao escada.
oY i) Mostre que se 0 < e < 1l e I(flpoe) <€
4,0 [iif] Mostre que f ¢ integravel.
g Questao 8 Sejam f, h : [a,b] — R integraveis:
, O
[i] Mostre que, se f(z) > 1 para todo z, entao g(z) = f2(x) é integravel. ,«"j
ads 24
i} Prove que g(z) = f*(z) ¢ integravel, mesmo sem as hipéteses de [i]. r sieo
1,5 [iii] Prove que g(x) = f(z)h(x) é integravel. ;w )T j’i



